

## ATEX BED

# 被せるだけのカンタン着脱 綿100%パイル素材\*の「防水マットレスカバー」発売

※表側生地



健康・美容機器、快眠寝具を製造販売するウエルネスカンパニー 株式会社アテックス(本社:大阪市 代表取締役社長 原島 惠子 以下:アテックス)は、アテックスベッドシリーズから、被せるだけで簡単に着脱ができる「防水マットレスカバー(AX-BZ713)」を2024年8月30日より発売します。

当社の電動リクライングベッドに対応する\*\*防水マットレスカバーです。さらりとした肌ざわりを保ちながら、防水加工(ポリウレタンコーティング)を施し、汗染みなどの汚れからマットレスを保護します。

※ 対応商品:AX-BE721、AX-BE722(2024年8月現在)





### 防水加工とさらりとした肌ざわりを両立したマットレスカバー

裏側にポリウレタンコーティングを施し、汗染みなどの汚れからマットレスを守ります。表側には、オールシーズン使える綿 100%のパイルを使用し、さらりとした肌ざわりです。また、お手入れはネットに入れてご家庭の洗濯機で洗濯できます。 ※乾燥機は使用できません。

# POINT 1



防水加工(ポリウレタンコーティング)を施し、汗染みなどの汚れからマットレスを守ります。



綿 100%パイル地でさらりとした肌ざわりです。

### 寝返りをしてもズレにくい、すべり止め付き

寝返りをしてもズレにくいように頭側と足側の裏側にすべり止め加工を施しました。

# POINT 2





### カバーを被せたままでもベッドの折り畳みが可能

カバーを装着したままでもベッドを折りたたむことができ、移動が簡単です。

# POINT 3



#### 報道関係者各位 2024.8



### **SPEC**

品名 防水マットレスカバー

品番 AX-BZ713 価格 6,980円(税込)

サイズ (約) W880×L1,900×H200mm

重量 約460g

素材 表側:パイル部分:綿100%

グランド部分:ポリエステル100% 裏側:ポリウレタンコーティング すべり止め部分:塩化ビニル樹脂

対応商品 AX-BE721、AX-BE722(2024年8月現在)



#### INFORMATION

### ブランド「アテックスベッド」について

よい一日は、よい眠りから ―――

リクライニングベッドから機能寝具まで、選び抜かれた素材と使いやすさ、すべての人に寄り添うテクノロジーで入眠から目覚めまで、快適な睡眠環境づくりをお手伝いします。

#### 株式会社アテックス

事業内容

健康・美容家電(家庭用医療機器、マッサージ機器、エクササイズ機器など)、 快眠生活寝具(収納式ベッド、機能マットレスなど)の企画・開発・製造および販売

本 社

〒547-0014大阪市平野区長吉川辺3-3-24 tel:06-6799-8100(代) fax:06-6799-8118(代) 公式サイト https://www.atex-net.co.jp/